



DEFENSORES DE HASENFUS. Managua, octubre 27. El abogado defensor de Eugene Hasenfus, Dr. Enrique Sotelo (centro), discute con los juristas norteamericanos que lo asesoran, Griffin Bell (izquierda) y W. Taylor Beene Jr. (derecha) en el hotel Intercontinental de Managua. (AP).

Desmantelar el Arsenal Nuclear Promete Reagan

WASHINGTON, octubre 27 (DPA).— El Presidente norteamericano, Ronald Reagan, envió un mensaje al Papa Juan Pablo II con motivo de la jornada de oración por la paz, en el que promete esforzarse primero por la reducción y fi-

nalmente por el desmantelamiento total del arsenal nuclear y continuar en la línea de los progresos conseguidos en la cumbre de Reikjavik.

Reagan declaró que es necesario que además de oraciones se tomen medi-

das concretas para conseguir una paz duradera. "La humanidad ha creado ar-

—Favor pase a la página 50.

En Managua

Abogado de E.U. Propone Canje de Prisioneros

MANAGUA, octubre 27 (ACAN-EFE).— El procurador de justicia de Estados Unidos, Griffin Bell dijo hoy en Managua que propuso al régimen nicaraguense un canje de prisioneros, tratando de sacar de la cárcel al norteamericano Eugene Hasenfus.

En rueda periodística en esta capital, Bell informó

que durante una entrevista que mantuvo esta mañana con un diplomático sandinista propuso que 19 nicaraguenses prisioneros en Estados Unidos sean canjeados por Hasenfus.

También planteó ver al prisionero norteamericano y al comandante Daniel Or-

—Favor pase a la página 39.

Muere Líder Guerrillero del Grupo "Alfaro Vive"

QUITO, octubre 27 (EFE).— La muerte de Arturo Jarrin durante un tiroteo con la policía dejó al movimiento guerrillero ecuatoriano "Alfaro Vive, Carajo" sin su principal dirigente y prácticamente sin jefes, tras las bajas de los otros comandantes del grupo este año.

Jarrin, según las primeras informaciones disponibles, fue localizado en una "casa de seguridad" o refugio de su grupo en un barrio del norte de Quito (zona residencial) a última hora de la noche del domingo.

La policía asaltó dicho refugio y en el tiroteo murió el comandante Arturo Jarrin Jarrin, máximo jefe de "Alfaro", de acuerdo con la versión oficial difundida por las emisoras locales.

Jarrin era el guerrillero más buscado por las fuerzas de seguridad del Ecuador, que a través de los medios de comunicación habían difundido una oferta de recompensa por su captura de cinco millones de sucres (unos 34,000

dólares).

Localizado por fuentes policiales unas veces en España, otras en Colombia, —Favor pase a la página 50.



DISIDENTE. Seúl, Corea del Sur, octubre 27. El piloto chino Cheng Psai-Tien, de 26 años, huyó con su avión caza Mig-19 y aterrizó a unos 120 Kms. al sudoeste de Seúl. (Reuter).

Resumen mundial

70 Mil Dólares Envía Francia a El Salvador

PARIS, octubre 27 (EFE).— El concejo municipal de París aprobó hoy la entrega de medio millón de francos (70 mil dólares) a la asociación francesa "Médicos sin Fronteras", para ayudar a El Salvador tras los efectos del sismo que sufrió este país.

La ciudad de París se ha querido asociar de esta manera a "la cadena internacional de solidaridad", declaró hoy, tras la unánime votación, el segundo alcalde, Jean Tiberi.

Crearán Escuela de Buceo en Honduras

TEGUCIGALPA, octubre 27 (ACAN-EFE).— La Secretaría de Cultura y Turismo de Honduras construirá un hotel-escuela de buceo a un costo de 2.5 millones de dólares, informó hoy un portavoz de esa cartera.

Jaime Turcios Oreamuno, viceministro del ramo, afirmó que en proyecto se construirá en la isla de Roatan, región del departamento de islas de

—Favor pase a la página 50.

Ronald Reagan Firma Ley Antinarcoóticos

WASHINGTON, octubre 27 (EFE).— El Presidente Ronald Reagan dio hoy un paso definitivo en la "cruzada" norteamericana contra las drogas, al firmar una ambiciosa ley antinarcoóticos en la que se prevén

sancciones contra los países productores y consumidores de estupefacientes.

Reagan, que asegura que el problema de las drogas está alcanzando "proporciones epidémicas" en Estados Unidos, ha querido convertirlo en uno de los objetivos prioritarios de su mandato y usarlo como un arma política en este año

de elecciones legislativas.

Se calcula que cinco millones de estadounidenses, de un total de 250 millones, son consumidores habituales de narcóticos y las encuestas revelan un considerable aumento del consumo, especialmente entre los jóvenes.

El Presidente, consciente —Favor pase a la página 50.

170 Muertos por Encefalitis en India

NUEVA DELHI, octubre 27 (DPA).— Una encefalitis virulenta ha causado la muerte a 170 personas en un lapso de dos semanas en el estado de Andhra Pradesh, según informó hoy en Nueva Delhi la oficina de sanidad.

Al parecer y según informaciones recogidas de fuentes oficiales por la agencia de noticias india "United News" se han presentado en la región unos 500 casos de la enfermedad.

La agencia añade que, según esas fuentes, se han tomado las medidas necesarias para evitar la expansión del morbo que, en estos momentos, afecta a 17 de las 23 divisiones administrativas del estado.

Japón-E.U. Desarrollan Maniobras Militares

TOKIO, octubre 27 (DPA).— Por primera vez están desarrollando maniobras conjuntas, comenzadas hoy, las tres armas de las fuerzas armadas de Japón y Estados Unidos.

Las maniobras, de cinco días de duración, tienen lugar en la isla japonesa de Hokkaido, la más próxima de Japón a la Unión Soviética, y han sido calificadas

por altos oficiales japoneses de una nueva era en la cooperación militar entre los dos países.

El secretario general del partido soviético, Mijail Gorbachev, previno la semana pasada contra una alianza militar de los EE. UU., Japón y Corea del Sur y de una versión asiática de la OTAN.

México Critica Impuesto Petrolero de los E.U.

GINEBRA, octubre 27 (EFE).— La delegación de México en el Consejo de Representantes del Acuerdo General sobre Aranceles Aduaneros y Comercio (GATT) denunció hoy "la creación de un impuesto discriminatorio" sobre el petróleo importado por los Estados Unidos.

El delegado mexicano Manuel Tello señaló que la legislación estadounidense

en vigor fija un impuesto de 8.2 centavos de dólar por barril de petróleo de procedencia nacional, y otro de 11.7 centavos aplicable al barril de importación.

Esta medida ha dado como resultado "el establecimiento de un impuesto discriminatorio contra las importaciones equivalente a 3.5 centavos por barril".

México considera que —Favor pase a la página 39.

Sandinistas Atacan Autobús en Honduras

TEGUCIGALPA, octubre 27 (ACAN-EFE).— Un hondureño resultó muerto y tres con heridas de gravedad, tras un ataque de soldados del ejército sandinista contra un autobús local, según informó hoy un diario de esta capital.

"El Herald" asegura que el autobús, con 27 pasajeros, hacía un recorrido el sábado pasado entre Danli y Trojes, en el departamento oriental de El Paraíso, fronterizo con Nicaragua, cuando fue atacado por ar-

tillería sandinista.

Una granada RPG-7 impactó en el lado derecho del vehículo, lo que causó la muerte instantánea del cobrador Oscar Ariel Terceiro, de 18 años de edad.

El conductor del autobús, José Moisés Mejía, y los pasajeros Guillermo González López y Mauro López Salgado también fueron alcanzados por esquirlas de la granada.

El ataque se produjo a —Favor pase a la página 39.



ATACAN BUS. Los Trojes, Honduras, octubre 27. Bus de pasajeros atacado con una granada RPG-7 por sandinistas en Los Trojes, cercano a la frontera honduro-nicaraguense. En el ataque murió el cobrador del bus y tres personas resultaron heridas. (AP).